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 «Путь длиною в четыре года

Через  пламя боев к Победе,

Ради  счастья родного народа,

Ради жизни на всей планете.»
                           И.Савченко
Воинский долг, подвиг, верность присяге, смелость , храбрость, беззаветное  служение Родине на Руси во все времена почитались и ценились. Народ всегда гордился своими героями, славил их, слагал о них песни, стихи, возводил им памятники.
Великая Отечественная война –это очень точное и справедливое название. Да, она именно Великая, потому что в этой войне был сокрушен самый чудовищный из всех существовавших врагов человечества – фашизм. И она была именно Отечественной, потому что десятки миллионов советских людей, не доживших до Дня Победы, сложили свои головы за Отечество, за Родину.

Нам , живущим сегодня, остается выполнить свой долг :помнить имена  героев и любить свою землю ,как любили они ее. Эта память нетленна. Она – величайшее,  драгоценнейшее  достояние нашей Истории.
Вот их имена: Герой Советского Союза Павел Евдокимович Тарасенко, Герой Советского Союза Николай Васильевич Калуцкий, Герой Советского Союза Герасим Евсеевич Кучерявый,
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Герой Советского Союза Гавриил Никитович Зеленский, полный кавалер ордена Славы Владимир Иванович Аманов, полный кавалер ордена Славы Николай Сергеевич Меремьянин, полный кавалер ордена Славы Павел Пантелеевич Мисан.
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УВАЖАЕМЫЙ  ЧИТАТЕЛЬ!
      Книги, статьи из газет и журналов- это возможность не только помнить всех погибших, но и сохранить память о тех, кто прошел через горнило войны и выжил, вспомнить всех поименно и не забывать уже никогда. Рекомендуем прочесть:

1.Книга Памяти: «Фронтовики». О ветеранах Краснодарского края- участниках Великой Отечественной войны 1941-1945гг., вернувшихся домой с Победой.-Краснодар:Диапазон-В,2010.-532с.

2.Тимченко,М.С. Дорога в бессмертие/ М.С.Тимченко. -Краснодар: Традиция, 2010.-276с.

3.Хализев, Н. Два века истории Кореновска/Н.Хализев.- Краснодар:Атри, 2007.-252с.

4.Сынча, С. Страницы истории Кореновского района./С. Сынча . -Краснодар: Принт Терра,2011.-402с.

353180, Краснодарский край,

г.Кореновск, ул.Красная,140, тел.4-58-81
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